FOCYRAPCTBEHHBE CTAHBAPTH
COK3IA CCP

WTYUEPA NMOL MAHOMETPLI

KOHCTPYKLIMA U PASMEPDI.
TEXHMYECKHWE TPEBOBAHMS

rocT 239€8-80—-TrOCT 23997-80

Uspauue opuyranbuoe

Uena 10 xon.

TOCYRAPCTBEHHLIA KOMKTET CCCP AO CTAHPAPTAM
Mocksa


http://paritet.stroyinf.ru/work.html

YAK 621.643.4.065:531.787:006.354 fpynna I'18
TOCYARAPCTBEHHBA CYAHRAPT COIWO3A CCP
S

LWITYLLEPA NOJl MAHOMETPbI ANg NPUCOEQMHEHUS
K TPYBONMPOBOAAM C BPE3AIOILLMMCSH KOJIBLIOM M
LAPOBbIM HMIMNEJNEM rOCT

KoHcrpykuus u pasmeput

Fittings for connection of manometers to 23995—80

pipelines with cut ring and ball nipple.
Construction and dimensions

OKIT 10 639

Nocranosnennem Tocypapcrsennoro xomurera CCCP no cranpapram or 18 ces-
pana 1980 r. N2 787 cpok pe#crana ycraHOBneH
c 01.01 1981 r.

ao 01.01 1986 r.

Hecobmogienne crangapra npecnefyercs no 3aKoHy

1. Hacrosmu#i craHAapT pacnpocTpaHsfeTcs Ha INTynepa IOA Ma-
HOMETDH JJIl NPHCOEXHHEHHs K TPYyOONpOBOZAaM ¢ Bpe3alomMuMCs
xoutboM mo I'OCT 15763—75 u ¢ mapoBuMu Hunneasmu no FOCT
22525—77 n T'OCT 23355—79.

2. KoHCTPYKUHS H pasMepH IITYIEPOB NOJIKHH COOTBETCTBOBATh
yEasaHHHM Ha gepTeXe H B TabuHle.

Msnanue odmumansHoe Mepeneuarka socnpewena
*

19



Q.’

A

[ I

~

45

oLE

08—$66€T 1DOJF 7 "dip



Pasmepn B MM

N [ Iy L l Macca, kr
Hcenonnenune Henoanenue l‘ng na
Tun D D, d | dy dy dy |di| S |1 |1 Ll 52%205":—
1 Hit I { i I [ -77
1 M10x1 6 |_7.5 0,041 | 0,035 1
5,5
-2 MI2X1,5 8,1 ol s b 0,040 | 0,037 | 2
3 IMiox1 |—f32]6| g |25 f 0,046 | 0,033 | 1
4 Mi4x1.5 10,1 0,051 | 0,038 2
5 6 | 81| 7 0,053 | 0,040 3
6 MI6x1,5 | | 8 |10,1]|19(19 | ||| 0.059 | 0,042 3
7 MI10X | 6 |75 0,050 | 0.035 1
5,5 ‘
8 Mi2x 15 8,1 0,055 | 0,043 2
9 Imio%1.5 53|18 g |21 17 1710 |14 [26 [12 |24 |10 |3,2| |43 |29 |_0.052 | 0,039 | 1
10 10,1 0,054 | 0,041 2
—_ M14X1,5
11 6 | 8.1 | 7 0,058 | 0,046 | 3
12 MI6> 1.5 [ | 8 (10,1 19019 | || —f o007 | 0,085 3
13 M10x 1 6 |10 0,081 | 0,071 1
14 8,1 5,5 0,089 | 0,076 2
—_— Mi2x1,5 —— .
15 _IM20x1,5 6.3 [10] g |25 24| 2418 o4 5 |__|53[37]_0.085 | 0,072 | 1
16 10,1 0,086 | 0,073 2
M14x1,5
17 6 | 8,1 7 0,089 | 0,076 3
18 M16X1.5 8 10,1 0,098 | 0,081 3

€ 'diD 08—$66€T 100U



Crp. 4 TOCT 23995—80

IlpuMmep ycaoBHOro o06G03HaueHHS mTyUepa HOX MaHO-
MeTp ¢ pespboii M20X1,5 u 3axkoHUOBKOK mox TPyGOHNPOBOZ C
pesnboit M16X1,5— tina 18, monosHenuss 1 (mas KpenmnieHHs Ha ne-
peropoaxe), u3 crani Mapka 45 mo F'OCT 1050—74, onWHKOBaHHOTO:

IlItyyep 18—I—45.1] I'OCT 23995—80
To ke, ¢ pessGoit M12X 1,5 1 3akoHnoBKO# nOX TPyGonposon ¢

peab6oit M14X1,5—rpynnu 2, tuna 10; mcmonnenus II (6e3 kpem-
JieHHsl Ha neperopomke), u3 craad mapkm 12X18HI0T mo TOCT
5949—75:

Hityyep 10—11—12X18H10T I'OCT 23995—80

3. Texumueckue TpeGosanus —mo F'OCT 23997—80.
4. TlpuMepn coeIHHEHHSs MaHOMeTpa ¢ TPYOONPOBOJIOM HpHBEXe-
HH B pexomenznyeMoM npraoxennn FOCT 23997—80.



CONLEPKAHHE

TOCT 23988—80 Ilrtyuepa nmoa MaHOMETPHl A8 NpHCOeIHHEHHs K Tpydo-
npoBoiaM ¢ JIHH30BRIM  ymiioTaenHeM. Konerpykuus  u
pasMepHl. . . . . . . . . . .
FOCT 2398980 lltyuepa noal MaHOMETpH 148 [NPHCOGAHHEHHS K Tpydo-
ApOBOAaM ¢ TPYGHbIME pe3bOamy, KOHCTPYKUHSI H pasMephl.
TOCT 23990—80 [lpoxaaaxki AJ8 YIJOTHERHS COCAHHEHHS WITYHEPOB ¢ Ma-
HoMeTpaMu, KOHCTpyxilif 4 pasmepsl . . . . .
TOCT 23991—80 Wryunepa noa ManoMeTPH AJAf BBEPTHHX COGNHHEHHil ¢
KOHHYEeCKHMH pe3bbaMi. KoHCTPYKuHS H pasMmepnl .
IFOCT 23962—S80 llryuepa moa ManoMeTpsl 118 IPHCOGAHHEGHHA K Tpyoo-
poBOIAM N0 uammucmy KOHycy 74°. Koac*npyxnm H
pasMepsl. . . . . .
FOCT 23993—80 Ilrynepa noa xxanomerpbx 445 TIPHCOGJHHEHHA K proonpo
BOZAaM MO sHy-rpeuHe\w xmfycy 60°. Kosﬂcrp)xn}m "
pasMepH. . . .
FrocCT 23994—86 llrtynepa 10X Manomerpm A5 npncoe,zmﬁeﬂm K mryuep-
HO-TOpUeBbM TpybonposogaM. KoncTpykuus u pasmepn
IOCT 23995—80 Iltynepa mos MaHOMeTDH AJAA NPHCOGAHHENHS K TpyGompo-
BOAAM C BPe3AIOILHMCH KOJBHOM H maposbm HHTTeaeM,
KoHCcTpyKuHs H pasMephl. . . . . .
IOCT 23996—80 ILlryuepa nox MaHOMETPH 1 npmoe;m}iemm K Tpy6o-
nposogamM ¢ TDpLLeBbI’ﬂ YIJIOTHEHHEeM. Koucrpvxuuﬁ H
pasMephl. . . .
FrocCT 23697 —80 Itvuepa nog uanouerpm TG‘(‘{HQ{EU\HL Tpeﬁf)ﬁa}!}/fﬁ

o & W

13

16



Pepasrop A. B. Hwicankosa
Texunvecknft pepaxrtop H. [1. 3amoaroduurosa
Koppexrop A. C. Yeproycosa

Cnrano B nal®. 12,0380 [Toan. s neu. 29.04.80 225 nm. a. 1,75 yu.-ua3zx. a. Tup. 20000 llewa 10 won,

Opnera «3nax flouera» Hanarteabcrso crasgaprtoB, 123557, Mocksa, Hosonpecsesckuft nep.. 3
Kanyxexkag Tenorpadus crannapros, va. Mockomcxaa, 256, 3ak. 864


http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4294741/4294741821.htm

